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Osobní zprávy

MUDr. Květoslava Petrtýlová
Dne 28. srpna 2013 po těžké nemoci zemřela ve věku 

68 let paní primářka MUDr. Květoslava Petrtýlová.
Pracovala ve Fakultní nemocnici v Motole od roku 

1972, ve funkci primáře od roku 1990 do ledna 2013.
Po promoci na Fakultě dětského lékařství (dnešní  

2. lékařská fakulta) Univerzity Karlovy v roce 1970 na-
stoupila na místo sekundárního lékaře na dětském od-
dělení v OÚNZ Mladá Boleslav, kde dva roky pracovala 
v lůžkové i ambulantní složce ve městě i na venkově.

V  roce 1972 přešla na tehdejší II. dětskou kliniku 
prof. MUDr. J. Houšťka, DrSc., kde krátce pracovala 
jako sekundární lékařka na jednotlivých odděleních 
a od roku 1974 až do roku 1979 na hematologickém od-
dělení. Na tomto oddělení pod vedením prof. MUDr. 
O. Hrodka, DrSc. a prim. MUDr. H. Hynieové získala 
zkušenosti v diagnostice a terapii běžných, ale i vel-
mi vzácných hematologických onemocnění dětského 
věku.

Od roku 1979 po návratu z mateřské dovolené po-
kračovala ve své práci jako samostatně pracující lékař 
na hematologické ambulanci polikliniky Fakultní ne-
mocnice v Motole. 

Na oddělení klinické hematologie (laboratoř) prošla 
všemi úseky rutinního vyšetření, speciální morfologie, 
cytochemie a hematologické imunologie, koagulačního 
úseku zaměřenými na dětský věk i dospělé pacienty. 
V  rámci předatestační přípravy před nadstavbovou 
atestací v oboru hematologie a krevní transfuze dochá-
zela pravidelně po dobu dvou let (1986–1988) do Ústavu 
hematologie a krevní transfuze v Praze na velké vizity 
a  semináře. Rovněž se zúčastnila 3měsíční stáže na 
Krajské transfuzní stanici v Praze-Vinohradech, kde 
využila zkušenosti získané na transfuzním oddělení 
ve Fakultní nemocnici v Motole.

Pravidelně se zúčastňovala publikační a přednáš-
kové činnosti v  oboru hematologie, spolupracovala 
v  oblasti registru pacientů s  DBA (hypoplastických 
anémií), byla členkou Pediatrické společnosti, České 
hematologické společnosti, Společnosti pro transfuzní 
lékařství ČLS JEP, zúčastňovala se hematologických 
sjezdů pořádaných těmito společnostmi.

Od roku 1990 vykonávala funkci primáře na Oddělení 
klinické hematologie, od roku 2002 na Oddělení krevní 
banky Fakultní nemocnice v Motole.

Byla zodpovědnou, pečlivou lékařkou, ale i milující 
matkou dvou dětí.

Její odkaz bude žít v jejích dětech, pacientech i nej-
bližších spolupracovnících.
							     

Za Oddělení krevní banky 
Fakultní nemocnice v Motole 

MUDr. Eva Linhartová

121_TH_0313.indd   187 11/11/13   11:09:53 AM

proLékaře.cz | 1.1.2026


